Formulier voor herroeping
(dit formulier alleen invullen en terugzenden als u de overeenkomst wilt herroepen)

* Doorhalen wat niet van toepassing is

- Aan: luchtontvochtigeronline.nl, Westerrand 84, 8311 AP  Espel, 
- Ik/Wij deel/delen* u hierbij mede dat ik/wij* onze bestelling willen herroepen. Het gaat om de/het volgende product(en): 

- Datum bestelling/datum ontvangst*:

- Bestelnummer:

- Naam consument:

- Adres consument:

- Handtekening van consument(en) (alleen wanneer dit formulier op papier wordt ingediend):
- Datum:

Recht van herroeping:
U heeft het recht om binnen een termijn van 14 kalenderdagen zonder opgave van redenen de overeenkomst te herroepen. De termijn van herroeping verstrijkt 14 kalenderdagen na de dag waarop u of een door u aangewezen derde, die niet de vervoerder is, de bestelling fysiek in bezit krijgt. Om gebruik te maken van het recht van herroeping,  dient u ons via een ondubbelzinnige verklaring per post of per mail van uw beslissing op de hoogte te stellen.

U kunt hiervoor dit formulier gebruiken of een andere duidelijk geformuleerde verklaring via email sturen naar info@luchtontvochtigeronline.nl   voorzien van het product waar het om gaat, het bestelnummer, de datum van bestelling of de datum van ontvangst van de bestelling en uw naam en adres.  Wanneer wij uw verzoek om herroeping hebben ontvangen sturen wij u zo spoedig mogelijk, doch niet langer dan binnen 2 werkdagen, een ontvangstbevestiging van uw herroeping.
Vanaf de datum dat uw verzoek om herroeping bij ons binnen is dient u zo spoedig mogelijk, maar uiterlijk binnen 14 kalenderdagen de bestelling te retourneren.

Het product kan alleen geretourneerd worden als het product onbeschadigd in de originele, ongeschonden, verpakking retour gestuurd wordt. Voor filters, navulling, oliën en andere hygiëne producten geldt dat deze alleen geretourneerd kunnen worden wanneer de verpakking ongeopend is, en het product dus ongebruikt is. Let op, filters en anti-kalk patronen in apparaten dienen ongebruikt te zijn wanneer men het apparaat wil retourneren, anders kunnen de kosten van deze hygiëne producten in mindering worden gebracht op het te retourneren bedrag.
U betaalt zelf de verzendkosten voor het retourneren.

Het product moet onbeschadigd zijn en in originele verpakking, voldoende gefrankeerd, gestuurd worden naar:

luchtontvochtigeronline.nl 

Afdeling Retouren

Westerrand 84

8311 AP  Espel

Gevolgen van herroeping
Als u de bestelling herroept, ontvangt u reeds gedane betalingen van de bestelling die herroepen is, retour.  Wanneer het product beschadigd is, hygiëne producten toch gebruikt blijken te zijn (zoals filters of anti-kalk patronen die in een apparaat zitten), of de zending onvoldoende gefrankeerd is, behouden wij het recht om de kosten hiervan in mindering te brengen op het terug te betalen bedrag.  Wanneer u de gehele bestelling retourneert ontvangt u eventueel betaalde verzendkosten retour.  Wanneer u een deel van de bestelling retourneert zijn eventueel betaalde verzendkosten voor uw rekening.  Wij betalen binnen 2 werkdagen terug nadat wij uw retourzending hebben ontvangen.
